

宁波文化卡一大波福利来袭

《滚蛋吧！肿瘤君》门票免费送

数量有限，先到先得

●送50张“旧的民谣音乐集”音乐会门票

3月26日15:30,一场以环保为主题的“旧的民谣音乐集”音乐会,将在鄞州区钱湖天地音乐文化广场音乐房子举行。此次活动由浙江大学宁波理工学院绿色风环保协会与宁波本土音乐组织城门口音乐房子联合主办。

音乐会邀请了许俊浩、郑小辨儿、李宝、马山木、马融等五位知名民谣音乐人现场献唱,用音乐传递环保。

让更多的市民享受“环保+音乐”盛会,宁波文化卡将送出50张音乐会门票,并号召大家参与音乐节的众筹,具体请关注“宁波文化卡”微信公众号。

抢票方式:关注“宁波文化卡”微信号,进入“文化达人——抢票”通道抢票

抢票时间:自微信发布起

众筹链接:<http://www.musikid.com/project/1898>

●送6张舞台剧《滚蛋吧！肿瘤君》门票

3月27日19:30,根据同名漫画改编的舞台剧《滚蛋吧！肿瘤君》将在宁波文化广场大剧院上演,由童星出身的蒋小涵领衔出演。

《滚蛋吧！肿瘤君》是漫画家熊顿根据自身经历创作的漫画,主要讲述29岁的熊顿在查出患肿瘤后,依然积极乐观面对生活的故事。2012年,《滚蛋吧！肿瘤君》印刷出版超80万册,网络点击量超过2000万次,微博关注过亿次。舞台剧版《滚蛋吧！肿瘤君》讲述的是熊顿从查出肿瘤到生命结束这一段的人生故事,该剧不仅诠释了漫画中幽默乐观面对肿瘤的精神,还为人物关系加注了更为戏剧化的处理。据悉,蒋小涵饰演乐观勇敢的熊顿,并在剧中初次挑战光头造型。

宁波文化卡将免费送6张价值280元的舞台剧《滚蛋吧！肿瘤君》门票,具体请关注“宁波文化卡”微信公众号!

抢票方式:关注“宁波文化卡”微信号,转发微信信息到朋友圈并截图发至“宁波文化卡”微信。前6名将免费获得门票一张。

抢票时间:自微信发布起

周六悦读沙龙邀你与应坚享“小城往事”

3月26日14:00,鄞州电视台副台长、资深媒体人、作家应坚,将做客鄞州书城“周六悦读沙龙”,与读者分享《七十年代-小城忆旧》的小城往事。感兴趣的读者可凭宁波文化卡免费报名参加,到场还可领取精美明信片一张。

应坚,1979年永康高考文科状元,毕业于华东师范大学中文系,长期从事中文教学和新闻采编工作,著有散文集《七十年代-小城忆旧》《琐窗闲记》和诗集《心梦想》(合著)。

活动时间:3月26日14:00

活动地点:鄞州书城三楼悦读沙龙

报名新加坡舞蹈交流游学营减免1000元

宁波文化卡联合习得国际宁波分公司,推出2016国外游学之新加坡舞蹈游学营,即日起凭宁波文化卡(含电子卡)报名

立减1000元。

此次活动专为中小学生们量身打造,游学营将带孩子们走进新加坡维多利亚舞蹈学院课堂,感受“新加坡式”的舞蹈教学,体验特色双语学习;游览鱼尾狮公园、滨海湾花园、圣淘沙名胜世界等知名景点,感受当地风情与文化。爱好舞蹈、年龄在8岁~18岁的中小小学生都可报名参加。

活动时间:即日起

活动地点:江东区和济街68号城投大厦804室

●赴美签证服务费享7折特惠

美国EVUS签证在线更新系统即将推出,宁波市国际交流服务中心特推出美国签证特惠活动,即日起持宁波文化卡(含电子卡)到宁波市国际交流服务中心办理赴美签证服务,就可享受美国签证服务费七折特惠。

活动时间:即日起至4月30日

活动地点:江东区宁穿路1901号(市行政服务中心2楼E区)

除以上活动外,宁波文化卡还推出“免费注意力训练”“话剧《武则天》门票优惠购”等活动。活动详情请关注“宁波文化卡”微信公众号,在线还可免费申领电子卡。



首届宁波足球超级联赛下周开赛

昨天,2016年“大树杯”宁波市足球超级联赛新闻发布会暨抽籤仪式举行。

这是宁波第一次举办足球超级联赛,意在打造市、区、校三级足球业余训练体系。

据悉,从今年开始,宁波市足球超级联赛每年将举办一次。

本次比赛将于4月2日举行首轮比赛,预计6月上旬结束,约400名来自14个县(市)区的足球爱好者参加。

比赛分两个阶段进行,第一阶段分2组进行单循环,共计42场。第二阶段采取淘汰赛,共计12场,决出1至8名,比赛在每周的双休日举行。

记者 陈也喆

荷兰一代传奇 克鲁伊夫因癌辞世

北京时间3月24日晚,荷兰一代传奇巨星克鲁伊夫因癌症去世,享年68岁。

克鲁伊夫无论是球员时代还是教练生涯,都获得过巨大的成功。球员时代的克鲁伊夫,被视为是荷兰“全攻全守”足球的化身,一种专注于控球以及快速传球的打法,每一名球员都能参与球队的进攻以及防守。

克鲁伊夫被认为是足坛最伟大的球星之一,在20世纪70年代,克鲁伊夫帮助阿贾克斯连续三年赢得了欧洲冠军杯(1971年-1973年),他也在1971年、1973年以及1974年获评了欧洲最佳球员。之后克鲁伊夫以创世界纪录的转会身价200万美元加盟巴萨,之后带领巴萨在1974年赢得了联赛冠军,这也是巴萨俱乐部时隔15年赢得西甲冠军。

在荷兰国家队,克鲁伊夫被认为是荷兰足球的代表人物,帮助荷兰打进了1974年世界杯决赛。他还有一招牌过人动作,“克鲁伊夫转身”,一种实用的摆脱侧后方紧逼防守的过人动作,是假动作、速度与柔韧性的完美结合。

教练时代的克鲁伊夫也很出色,尤其在巴塞罗那时期,打造了一支梦之队,带领巴萨赢得过无数冠军,被认为是巴萨现代足球的奠基人。

克鲁伊夫喜欢抽烟,曾在1991年接受过心脏手术。半年前,克鲁伊夫曾因为肺癌住院。

宗禾

■简讯

○昨天,宁波市首个吟诵学会在海曙成立。会长马颖会介绍,由于近百年来古今文化出现的断层,吟诵的传承面临着巨大的困难。目前全国预计也只有几千位读过私塾旧学的老人还会一些吟诵,他们散落民间,最年轻的也已是年逾古稀,抢救工作刻不容缓,这是一项与时间赛跑的抢救性工作。目前学会第一批会员有50多位。学会将通过专业讲座、读书会、吟诵沙龙、吟诵进课堂、社区吟诵展演等多种形式,做好相关传承、学习和推广工作。

记者 庞锦燕 通讯员 朱尹莹

○昨天,“第二届经典与传承——全国中青年写实绘画名家作品邀请展”在宁波美术馆开幕。此次邀请展共邀请到全国46位实力中青年画家参与,共展出近90幅作品。展览将持续至4月10日。

记者 庞锦燕 通讯员 徐良

“春天送你一首诗”走进奉化

“遇见桃花,季节里便只有一个流行色,叫作桃颜羞涩”。“在桃花的怀里,可以真真切切地听到,奔跑的赞美和飞翔的鸟语”。昨天下午,著名诗歌品牌活动“春天送你一首诗”大型诗歌朗诵会在奉化萧王庙街道桃花染红山坡的林家村举行,现场五六百位观众沉醉在有关春天和桃花的唯美诗歌中。

2016年“春天送你一首诗”征文活动由中国作协《诗刊》社、宁波市文学艺术界联合会、中共奉化市委宣

传部主办,奉化市大型活动办公室、奉化市文学艺术界联合会、《文学港》杂志社、宁波市作家协会承办。征文活动从2016年2月15日起至2016年3月15日止,共收到500余首诗歌稿件。大连诗人季士君和我市诗人阿门凭借组诗《一醉再醉》和组诗《奉化,桃花盛开的地方》获得了本次征文的一等奖。

“春天送你一首诗”活动已连续举办多年。今年的活动主题为“美丽宁波、醉美奉化”,走进桃花文化故乡。

记者 庞锦燕 通讯员 雷默

二百春季户外旅游休闲服饰节开启

又是一年春来到,二百为顾客朋友们准备了一系列外出装备,实惠看得见。

此次二百春季户外旅游休闲服饰节在3月25日至4月5日,户外服饰5折起,休闲服饰55折起,运动服饰6折起,帐篷7折起,背包、水壶、登山杖6折起,野外炊具8折起。买户外装备,额外有礼。一是微信转发有礼,顾客用微信把“春季户外旅游休闲服饰节”内容,在朋友圈内转发三天(一天一次),即可到二百四楼收银台(货梯旁边),领取微型手电筒一只。每天限额40只,共80盒,一只手机限额一次。二是

满额赠礼:购物满400元,送舒肤佳香皂一块;满800元,送精美毛巾一条;满1200元,送店庆伞一把;满2000元,送自然堂防晒霜一支。

另外,2016年羊绒衫、羊毛衫春季特卖会正在热卖中,羊绒衫3.5折起,羊毛衫3折起。机会难得,一年仅此一次,款式新颖品种齐全的羊毛(绒)衫,品质卓越超群的质量保证,高中低的价格层次,总有一款适合您。六楼春季新款名品童装全面上市68折起酬宾。同时,3月25日至27日,一楼的春鞋全面上市邀顾客品鉴,数十个品牌让顾客春天足上生辉。

周末哪里去? 宁波古玩城里逛一逛

奇石又名巧石,异石、雅石、供石、玩石、观赏石等,主要是指大自然赋予的,不事雕琢而具有自然美感的石头。

宁波作为一个具有悠久历史文化底蕴的城市,依托于强大的经济实力,喜欢收藏奇石的藏家越来越多,通过玩石、赏石、藏石等广交天下朋友,以石会友,从石文化中获取更多的知识,推动和传承中华文明的发展。

宁波古玩城是宁波地区较大的一个古玩、文玩集散地,在做好市场经营管理的同时,更是努力推动各类文化艺术产业的推广

和传承,至2016年相继举办了“文博展”、“中华古玩城联盟理事会会议”、“顾景周徒弟吴亚平师徒紫砂展”等活动。值此春暖花开的季节,宁波古玩城通过多方努力,集聚全国百余商家,于2016年3月18日至3月28日在宁波古玩城举办规模巨大的奇石文博艺术周,希望通过活动的举办,让更多喜欢奇石和古玩、文玩的朋友齐聚宁波古玩城,共同推进宁波文化产业的发展。在艺术周中,宁波古玩城还提供了免费鉴宝和免费翡翠、蜜蜡的选购知识讲座。